2007年行政职业能力测验预测试卷九
说    明

这项测验共有5个部分，135道题，总时限120分钟。各部分不分别计时，但都给出了参考时限供你参考以分配时间。

请在答题卡上严格按照要求填写自己的姓名、报考部门，涂写准考证号。

请仔细阅读下面的注意事项，这对你获得成功非常重要：

1．题目应在答题卡上作答，不要在题本上作任何记号。

2．监考老师宣布考试开始时，你才可以开始答题。

3．监考老师宣布考试结束时，你应立即放下铅笔，将试题本、答题卡和草稿纸留在桌上，然后离开。

如果你违反了以上任何一项要求，都将影响你的成绩。

4．在这项测验中，可能有一些试题较难，因此你不要在每道题上思考时间太久，遇到不会答的题目，可先跳过去，如果有时间再去思考。否则，你可能没有时间完成后面的题目。

5．试题答错不倒扣分。

6．特别提醒你注意，涂写答案时一定要认准题号。严禁折叠答题卡!

停!请不要往下翻!听候监考老师的指示。否则，会影响你的成绩。

第四部分    常识判断
（共20题，参考时限10分钟）
根据题目要求，在四个选项中选出一个正确答案。

请开始答题：

96．侦查人员甲为了获得证据，对犯罪嫌疑人乙施以暴力，结果导致乙肢体残废，则甲的行为（    ）。

A．构成刑讯逼供罪                       B．构成刑讯逼供罪和故意伤害罪

C．构成过失重伤罪                       D．构成故意伤害罪

97．最高人民法院对在审判过程中如何具体应用法律、法律规范所作的解释（    ）。

A．对下级法院具有普遍约束力
B．没有普遍约束力

C．对下级法院没有约束力
D．有普遍的约束力

98．根据《宪法》的规定，全国人民代表大会常务委员会有权制定（    ）。

A．基本法律                            B．行政法规

C．特别行政区的基本法                  D．除基本法律以外的其他法律

99．我国社会主义法律体系分为（    ）。

A．宪法、行政法、民法、经济法、劳动法、环境法、刑法、诉讼法等

B．宪法、选举法、组织法、民法、刑法、行政法、诉讼法等

C．宪法、行政法、民法、刑法、诉讼法、律师法、选举法等

D．宪法、选举法、国籍法、民法、刑法、行政法、诉讼法等

100．中国行政体制改革的目标是（    ）。

A．提高政府的整体管理水平

B．推进“市场模式”的行政改革

C．建立中国特色的行政管理体系

D．促进社会主义市场经济发展和现代化建设

101．据估算，我国水力资源蕴藏量达6．8亿千瓦，居世界第一位。其最主要原因是（    ）。

A．我国的河流水流量都很大

B．我国的河流特别多

C．我国的地形特征是西高东低，而大多数河流又是东西流向，形成了河流的巨大落差

D．我国的河流大多发源于雪山地区

102．下列不属于行政司法的是（    ）。

A．行政诉讼                              B．行政复议 

C．行政仲裁                              D．行政裁决

103．遗传变异与特种演化是生物界中存在的普遍现象，这种现象产生的原因是（    ）。

A．有不同的“父母”的原因                 B．基因的重组或突变

C．不同的生物之间的融合                   D．现还没有确切的答案

104．行政确认行为的法律效果（    ）。

A．具有后及性                             B．没有前溯性

C．没有后及性                             D．具有前溯性

105．中国人民银行的货币政策目标是（    ）。

A．保持货币币值的稳定，并以此促进经济增长

B．加强金融监管，防范金融风险

C．积极培育和规范金融市场

D．强化中央银行的地位和作用

106．全国人民都要了解和遵守澳门特别行政区基本法，其主要原因是（    ）。

A．全国人民对澳门回归都非常关心

B．澳门特别行政区基本法是一部全国性的法律

C．澳门是中国的一部分

D．澳门特别行政区体现了邓小平提出的“一国两制”的伟大构想,体现了内地同澳门人民的互尊互重

107．正当防卫的目的是（    ）。

A．保护本人的利益免受不法侵害

B．保护公共利益、本人利益免受不法侵害

C．保护公共利益、本人和他人权益免受侵害

D．保护国家、公共利益、本人和他人的权益免受正在进行的不法侵害

108．依据决策的条件不同，决策可分为（    ）。

A．高层决策、中层决策和基层决策

B．战略性决策和战术性决策

C．单目标决策和多目标决策

D．确定型决策、风险型决策和非确定性决策

109．行政诉讼是（    ）之间的活动。

A．行政机关和行政管理相对方

B．原告和人民法院

C．人民法院和一切诉讼参与人

D．人民法院、原告和行政机关工作人员

110．1996年12月11日，香港特别行政区筹委会推选委员会投票选出了香港特区的首任行政长官，跨出了历史性的一步。之所以采取这种方式选举特区行政长官的原因是（    ）。

A．英国向中国施加了压力

B．要做给外国人看

C．中央要切实落实“港人治港、高度自治”的方针

D．有利于将来统一台湾

111．人们常说司法腐败是最可怕的腐败，这主要是基于以下的哪一点?（    ）。

A．司法人员执法犯法，影响最大

B．司法人员知法懂法，更容易钻法律的空子

C．司法途径是保护人权、解决纠纷、维护社会正义的最后防线

D．司法是权力的中心，司法腐败将带来社会整体的倒塌

112．我国大部分人民对在不久的将来实现国家的现代化充满信心。其最主要的原因是（    ）。

A．我国的资源丰富

B．我们有12亿人口

C．我们已没有外部威胁了

D．我国在共产党领导下已找到一条建设现代化的正确道路

113．区别新民主主义与旧民主主义革命的根本标志是（    ）。

A．革命指导思想不同                   B．革命领导权不同

C．革命前途不同                       D．革命对象不同

114．直接决定上层建筑的是（    ）。

A．阶级斗争状况                       B．经济基础

C．生产力                             D．科学技术

115．1986年全国人大就通过了《破产法》，但10年来，一些长期严重亏损、资不抵债的企业却迟迟难以破产。其最主要原因是（    ）。

A．大量企业破产，会引起大批工人失业，进而导致社会不稳定

B．企业破产会使国有资产大量流失

C．企业破产会使银行的呆账大量增加，可能会引发金融危机

D．亏损企业的厂长、经理坚决阻止对他们管理的企业实施破产
